

Весь мир учениями своими просветившие

(Окончание. Начало на 1-й стр.).
Петр был первым (вместе со своим младшим братом Андреем Первозванным) из учеников, кого призвал к себе Христос — он же первый, кто признал в своем учителе Господа, сына Бога. Спаситель высоко ценит Петра, видел в нем первого и главного строителя своего учения на земле. Недаром Христос назвал его Петром (до призвания он носил имя Симеон): «Петр» по-гречески значит «камень». — «На этом камне я создам Церковь Мою» (Мф, 16:18). — сказал Христос (фразеологизм «краеугольный камень», т. е. камень, положенный в основание строящегося здания, произошел отсюда).
«И дам тебе ключи Царства Небесного», — сказал Христос именно Петру (Мф, 16:19), имея в виду, что через Петра, через основанную им Церковь к людям придет учение, открывающее небесные истины. Именно Петру как представителю будущей Церкви Христос сказал: «Паси овцы моя» (Ин, 20:15-17). Напомним, что в христианстве из Библии воспринят образ Пастыря (пастуха), оберегающего паству — людей — от «волков хищных» — лжеучителей, лжепророков, уводящих людей от истины. Пастырь — пресвитер церковный, епископ — отвечает перед Пастырем начальником — Христом — за сохранность паствы. «Пастырь добрый душу свою полагает за овцы» (Ин, 10:11). Так и апостол Петр принял

мученическую кончину от гонителей церкви, но многое успел сделать для ее становления. За это мы и прославляем его. Мы читаем о его первых проповедях в «Деяниях святых апостолов», читаем его Послания, прибегаем к поддержке Церкви, им созданной, — так мы славим первого апостола.
«Я» наименьший из Апостолов, — пишет апостол Павел в первом послании к коринфянам (15:9,10). — ... потому что гнал церковь Божью... Но я более всех их потрудился». И в самом деле, имя Павел с латинского (Paulus) переводится как «малый, немногий, меньший». А прежде он назывался Савлом и под этим именем прежде был врагом Церкви свирепым и гордым гонителем христиан. А потом, под воздействием слова Христова, стал ее последователем, проповедником, в самом деле, больше всех потрудившимся. Из посланий апостолов в Новом Завете самое большее число (14) написано Павлом.
Как Савл превратился в Павла, как обратился к Богу, рассказывает он сам в «Деяниях...». На пути к Дамаску, когда Савл «дышал угрозами и убийством на учеников Господа», Христос с небес воззвал к нему: «Савл, что ты гониши?» Потрясенный Савл ослеп и три дня не видел, не ел, не пил. Явившись в видении к одному из своих учеников, Христос попросил того пере-

дать через рукоположение Савлу благодать Святого Духа: «ибо он есть Мой избранный сосуд, чтобы возвестить Мое имя перед народами и царями... он должен пострадать за имя Мое». После возложения рук «как бы чешуя отпала от глаз Савла, и вдруг он прозрел, и, встав, крестился... и смело проповедовал во имя Господа». Апостолов избивали камнями и палками, их помещали в темницы, но они чудесным образом избегали от оков и стражи и вновь продолжали проповедовать слово Христово. Из «Деяний...» видно, каким красноречием обладал Павел, он умел увещивать даже просветленных афинян. Сам Господь в видениях ободрял его: «Не бойся, но говори и не умолкай, ибо Я с тобою».
Дню памяти Петра и Павла предшествует пост (он называется Петровским). Раньше его называли пост Пятидесятницы — так как он соблюдается по примеру апостолов, которые, приняв Святого Духа в день Пятидесятницы, в посте готовились к всемирной проповеди Евангелия.
Во имя первых проповедников, утвердителей и строителей Церкви во всех христианских странах строились особо пышные храмы. Был собор Петра и Павла и в Орле (на том месте, где сейчас находится здание библиотеки им. Бунина).



Татьяна ПАВЛОВА.

НОВОСТИ ЦФО

БЕЛГОРОДСКАЯ ОБЛАСТЬ

МУСОРНЫМ ЗАВОДАМ ПРИДЕТСЯ РАСКОШЕЛИТЬСЯ
Прокуратура Яковлевского района проверила порядок хранения отходов производства на предприятиях. Пять из них оштрафовано за крупные несанкционированные свалки.
В список нарушителей попали предприятия в поселке Яковлево, селах Кустовом, Бутове и Стрелцеком. Свалки отходов производства на плодородной почве здесь занимали несколько гектаров. К самим комплексам было невозможно подойти без сапога, а на большом расстоянии распространялся специфический запах.
По возбужденным районным прокурором Яковлевского района делам на каждое из этих предприятий был наложен штраф — 30 тысяч рублей. Вопрос о принудительной ликвидации производственных свалок будет решать районный суд.

БРЯНСКАЯ ОБЛАСТЬ

«ПОДОЗРИТЕЛЬНЫЙ» ПЕСКАРЬ
На территории Неруссо-Деснянского поселения в Брянской области найден новый вид песка. Это открытие сделал научный сотрудник заповедника «Брянский лес» Сергей Кругликов.
По его словам, эта рыбка не вошла ни в один из списков фауны Брянской области: то ли на нее внимания не обращали, то ли просмотрели.
Биолог не сразу обнаружил необычную рыбку. «Подозрительный» пескарь ждал своего часа в морозилке несколько месяцев. Затем его сравнили с обыкновенным по всем признакам и определили в нем ранее не описанный в этой территории вид. Пока он найден только в Неруссо-Деснянском поселке, но теперь его поиски ведутся и на территории заповедника «Брянский лес». Вполне вероятно, что обнаруженный экземпляр войдет в список рыб, внесенных в Красную книгу.

КАЛУЖСКАЯ ОБЛАСТЬ

МИГРАНТОВ ВЗЯЛИ НА КАРАНДАШ
К началу июня территориальное управление миграционной службы поставило на учет около 30 тысяч иностранных граждан. Большинство из них — легализовавшиеся нелегалы.
Этот показатель сейчас самый высокий в ЦФО, если не брать в расчет Москву и Московскую область. В основном мигранты приезжают из Таджикистана, Узбекистана, Молдовы, Украины и Армении. Областным министерством труда, занятости и социальных выплат органы ФМС и УВД ведутся работы по поддержанию законности, своевременному выявлению и устранению нарушений в сфере миграционной политики.
По сообщениям информантов.

КРИМИНАЛ

С начала года в области произошло более 650 квартирных краж. Пик этих преступлений традиционно приходится на летние месяцы — период каникул, отпусков, выездов на дачи. В Орле регистрируется по несколько квартирных краж ежедневно. Мы расскажем о тех местах, где воры ищут ценности в квартире, и о том, как предупредить кражу из вашего дома.

Чтобы попасть в чье-то жилище, воры подбирают к замкам ключи, выбивают двери вместе с коробкой или попадают в квартиры, обманывая хозяев. Домушники — это не только профессиональные преступники, которые специализируются на квартирных кражах, но и наркоманы, безработные и бомжи.
— Не болтайте случайным знакомым о том, где живете, сколько зарабатываете и что храните дома. Некоторые из ваших собесед-



Фотосъемка с места преступления.

ЛЕТО — ПОРА ДОМУШНИКОВ

ников могут оказаться потенциальными наводчиками, которые получат с квартирной кражи неплохой процент, — советует начальник оперативно-розыскной части управления уголовного розыска УВД области Владимир Сорокин.
Домушники могут наказаться за наивность, если оставят ключи под коврик или в почтовом ящике. И, конечно, необходимо приучить себя проверять, заперта ли дверь и не остались ли ключи в замке. Укрепите также входную дверь, врежьте несколько замков. Если квартира находится на первом этаже, обязательно поставьте решетки на окна.
— Если вы дружите с соседями, — продолжает Владимир, — то, уезжая из дома, их можно попросить вынимать рекламные листовки и газеты из почтового ящика. Соседи могут вывешивать на вашем балконе вещи, включать свет и телевизор — таким образом будет создан эффект присутствия, который заставит преступника отказать от своего замысла.
Как правило, воры предпочитают похищать небольшие ценные

вещи, которые могут легко сбыть, — деньги и драгоценности. Профессиональные домушники виртуозно владеют тактикой обыска и знают, где обычно хозяева прячут сбережения.
— Вот самые опасные места в квартире, где в первую очередь будут искать деньги и драгоценности, — рассказывает Владимир Сорокин, — ящики комодов, стенок, письменных столов и пианино. Другие места, где не стоит прятать деньги: под стопками белья в шкафах для одежды, в карманах пальто, подкладках пиджака, носках или корзинах с грязным бельем.
Не стоит делать закладки в книгах, компакт-дисках, видеокассетах. Ворами прекрасно известен этот прием. Не стоит держать деньги и под матрасом. По статистике, так поступают 7% россиян — в основном пожилые люди.
— Стоит помнить, что для обустройства тайников не подходят зеркала, картины, настенные ковры и цветочные горшки, — продолжает Владимир Сорокин. — Обычно деньги или ювелирные изделия прячутся в скотч, изо-

ляцией на заднике рамы или к изнанке ковра. Воры все, что подвешено к стене, снимают одним рывком. По этой же причине не стоит держать деньги в горшке с любимой фиалкой — он будет просто разбит.
Беспорядок гарантирован и на кухне. Примерно 6% сограждан прячут деньги в холодильнике, духовке, банках из-под круп. Воры обязательно проверят эти места. Бывали случаи, когда между делом они успевали и подчистить продукты, перекусив по ходу преступления.
Многие прячут ценности в видеоаудиоаппаратуре и бытовой технике. Если воры не разобьют эту технику на месте, велика вероятность, что её просто унесут с собой.

Одно из безопасных мест для хранения сбережений — тайник под паркетом или за обоями. Только опытные профессионалы начнут простукивать полы и искать отщепившиеся от стены обои.
— Любое преступление легче предупредить, чем раскрыть. Поэтому подумайте, как превратить ваш дом в крепость, — подводит итог Владимир Сорокин. — Наиболее действенным средством для этого будет заключение договора с вневедомственной охраной. При срабатывании сигнализации наряд милиции приедет через 3–5 минут. Этого времени физически не хватит домушникам, чтобы обчистить квартиру.
Если преступление все-таки произошло — не медлите, сразу вызывайте милицию. Сообщая о краже, укажите точный адрес и все возможные сведения о себе. Чем быстрее вы сообщите о случившемся, тем больше шансов раскрыть преступление.
Пресс-служба УВД области.

ПРИНЯЛ ВРАЧА ЗА ФАШИСТОВ?

В понедельник поздно вечером (21.45) в одной из палат неврологического отделения больницы имени Семашко престарелым больным был тяжело ранен дежурный врач-невропатолог. Первые сутки после ранения пострадавший находился в коме.

Как удалось выяснить нашему корреспонденту, 39-летний врач заступил на ночное дежурство и начал обход больных. В одной из палат к нему неожиданно подошел пенсионер 1935 года рождения, который находился здесь на лечении, и нанес врачу сильный удар ножом. Лезвие вошло глубоко в подкожную область лезвиевого. Пациенты отделения сразу же подняли тревогу. С помощью охраны больницы «опасного» больного удалось утихомирить. Врач, потерявший много крови, был немедленно доставлен в реанимационное отделение. Весь вчерашний день он находился в коме.
В отделение, где произошло нападение на доктора, корреспонденту «Орловской правды» удалось пообщаться с врачами и медсестрами отделения. Они были потрясены случившимся и сообщили, что врач находится в очень тяжелом состоянии в отделении реанимации. Шансы на то, что он останется жив, невелики.
Руководство больницы им. Семашко разговаривало с прессой и отказалось. Пытаясь скрыть инцидент от общественности, представители руководства больницы заявили корреспонденту, что никакого чрезвычайного происшествия в больнице за истекшие сутки не произошло, врача никто из больных не ранил. «У вас ложная информация о происшествии, и общаться с прессой мы не будем», — заявила с явно заметной дрожью в голосе помощница главврача больницы, не желавшая назвать свою фамилию.
Следователь прокуратуры Советского района К.В. Капустянский подтвердил, что состояние пострадавшего врача крайне тяжелое — он находится в коме. Расследование предстоит вести Советскому РОВД.
По словам начальника следственного отдела Советского РОВД Б.Г. Родина, пенсионер, тяжело раненный дежурного врача неврологического отделения, на момент преступления находился в состоянии опьянения. Это подтвердила экспертиза. Нож он, вероятнее всего, взял у соседей по палате. Вчера, по словам Родина, пенсионер был доставлен в милицию. «Ведет себя активно, но пока объяснить ничего не может. Из-за стрессового состояния он бормочет себе что-то под нос, вспоминает каких-то преследователей его немцев, говорит, что врач ему мешал пройти», — поясняет Борис Геннадьевич. Когда пенсионер придет в себя, начнется выяснение обстоятельств преступления. Сегодня утром, вероятнее всего, будет возбуждено уголовное дело.
Сергей САВЕНКОВ.

САНТА-БАРБАРА ПО-ЛИВЕНСКИ

В последние дни в пресс-службу УВД обратился ряд журналистов областных средств массовой информации с просьбой прокомментировать ситуацию, произошедшую в г. Ливны на прошлой неделе, с участием сотрудников милиции.
В конце января текущего года сотрудниками отдела собственной безопасности УВД по Орловской области был задержан при получении взятки инспектор отдельного взвода дорожно-патрульной службы УГИБДД старший лейтенант милиции В. Бахтин. Он вымогал взятку за неформальное административное материала у жителя г. Ливны А. Зиборова, который управлял автомашиной в состоянии алкогольного опьянения. Это грозило ему лишением водительских прав. При получении взятки в размере 5900 рублей Бахтин с полицием был задержан.
По данному факту Ливенский межрайонной прокуратурой было возбуждено уголовное дело. Однако, несмотря на это, свидетель А. Зиборов категорически отказывается давать показания. По имеющейся в ОВД информации, об-

ОСБ, оказывал им физическое сопротивление. Тем не менее А. Зиборов все-таки был доставлен в тот же день в прокуратуру.
Когда в кабинете следователя прокуратуры начались процессуальные действия, к зданию прокуратуры прибыла группа лиц, находившихся в состоянии алкогольного опьянения, которые предприняли попытки освобождения А. Зиборова. Они вели себя агрессивно, выражались нецензурной бранью, стучали по окнам прокуратуры, блокировали выходы из здания, выезд автомашин сотрудников ОСБ и дежурного наряда патрульно-постовой службы ОВД. Всего на месте собралось несколько десятков человек.
Как оказалось, в числе «освободителей» были сотрудники дорожно-патрульной службы ГИБДД, в том числе родной брат обвиняемого, представившийся журналистом местной телекомпании, и его друзья.
При выходе Зиборова из здания прокуратуры он был отнесен собравшимися, которые, вопреки требованиям сотрудников ОСБ, увезли его в неизвест-

ном направлении. Только на следующий день Зиборов явился к следователю в прокуратуру.
Принимая во внимание, что со стороны обвиняемого В. Бахтина, находящегося на свободе, и его окружения предпринимаются активные попытки к оказанию давления на свидетеля по факту тяжкого преступления и его сокрытия, руководством УВД области было принято решение о применении в отношении А. Зиборова меры пресечения — подписку о невыезде заменить на заключение под стражу.
Кроме того, в УВД проводится служебное расследование в отношении сотрудников отдельного взвода ДПС УГИБДД по обслуживанию г. Ливны и Ливенского района, участвовавших в данном инциденте. По результатам его будет решаться вопрос о возбуждении уголовного дела по статье 294 ч. 2 УК (вмешательство в какой бы то ни было форме в деятельность прокурора, следователя или лица, производящего дознание, в целях воспрепятствования всестороннему, полному и объективному расследованию дела).
М. КОСТИКОВА,
Руководитель
пресс-службы УВД.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА

Департамент социальной политики Орловской области объявляет о размещении государственного заказа путем проведения торгов в форме открытого конкурса по выполнению работ по проектированию, монтажу и пусконаладке установок автоматической пожарной сигнализации (АУПС), системы оповещения и управления эвакуацией людей при пожаре (СОУЭ) в двух зданиях областного государственного учреждения здравоохранения «Детская областная больница», расположенного по адресу: г. Орел, ул. Октябрьская, д. 4.
Предмет конкурса: право заключения государственного контракта на выполнение работ по проектированию, монтажу и пусконаладке установок автоматической пожарной сигнализации (АУПС), системы оповещения и управления эвакуацией людей при пожаре (СОУЭ) в двух зданиях областного государственного учреждения здравоохранения «Детская областная больница».

Заявки на участие в конкурсе: заявки на участие в конкурсе должны быть поданы в запечатанных конвертах, которые доставляются посылным, курьерской почтой или заказным почтовым отправлением заказчику по адресу заказчика, указанному в настоящем извещении, с 9.00 по московскому времени 11 июля 2007 года не позднее 10.00 по московскому времени 13 августа 2007 года. Заявки на участие в конкурсе будут приниматься в присутствии участников размещения заказа или их представителей, которые пожелают принять в этом участие, в 10.00 по московскому времени 13 августа 2007 года по адресу: г. Орел, ул. Лескова, дом 22, каб. 66. Заявки будут рассмотрены и итоги конкурса будут подведены заказчиком по адресу: г. Орел, ул. Лескова, дом 22, каб. 66 не позднее, чем 3 (третьего) сентября 2007 года. Заявки на участие в конкурсе будут оцениваться исходя из следующих основных критериев: 1. Цена государственного контракта. 2. Сроки выполнения работ (дата начала и дата окончания работ). 3. Срок предоставления гарантии качества работ. Учреждением уголовно-исполнительной системы и организациям инвалидов преимуществ при оценке заявок не предоставляется.
Дополнительная информация: предоставление обеспечения заявки на участие в конкурсе не требуется. Конкурсные заявки, представленные на конкурс, после проведения итогов участникам не возвращаются.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА

Заказчик: областное государственное учреждение «Орловский областной государственный заказчик» (ОГУ «Орлосгосзаказчик»).
Место нахождения: г. Орел, ул. МОПРа, д.42.
Почтовый адрес: 302026, г. Орел, ул. МОПРа, д.42.
Адрес электронной почты: oszak@adm.orel.ru
Телефон: (4862) 77-13-79. **Факс:** (4862) 77-14-36.
Контактное лицо: Широква Тамара Алексеевна, 77-14-04.
Филиал ОГУ «Орлосгосзаказчик»: отдел снабжения — Сурайкин Сергей Игоревич, (4862) 77-13-95.
Предмет государственного контракта: закупка (поставка) органических вяжущих для дорожных отделов филиала ОГУ «Орлосгосзаказчик»:
ЛОТ № 1 — закупка (поставка) битума нефтяного дорожного БНД 60/90 ГОСТ 22245-90.
ЛОТ № 2 — закупка эмульсии битумной ЭБК-1 ГОСТ Р 52128-2005.
Объем поставки: ЛОТ № 1 — 2 700,0 тонн. ЛОТ № 2 — 315,0 тонн.
Место поставки: ЛОТ № 1 — поставка товара осуществляется битумовозами поставщика емкостью 20—30 тонны в адрес дорожных районных подразделений филиала заказчика. ЛОТ № 2 — самовывоз транспортом филиала в границах Орловской области.
Начальная (максимальная) цена контракта: ЛОТ № 1 — 20 800 000 рублей. ЛОТ № 2 — 2 900 000 рублей.
Преимущества, предоставляемые осуществляющим производство товаров, выполнение работ, оказание услуг учреждениям и предприятиям уголовно-исполнительной системы и организациям инвалидов, не предусмотренные законодательством:
Условия предоставления документации об аукционе: на основании заявления любого заинтересованного лица, поданного в письменной форме, в форме электронного документа, в том числе переданного по факсу (на бланке организации с указанием контактных телефонов, адреса электронной почты на имя начальника отдела размещения заказов для государственных нужд по адресу заказчика). В течение двух рабочих дней со дня получения соответствующего заявления заказчик должен представить такую лицу документацию об аукционе в электронном виде или на электронном носителе. Плата за документацию об аукционе не взимается. Для ознакомления документация об аукционе размещается на сайте Орловской области www.adm.orel.ru
Место, дата и время проведения аукциона: аукцион будет проводиться по адресу: г. Орел, ул. МОПРа, д. 42, 1 августа 2007 г. в 11.00 по московскому времени.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА

по выбору кредитной организации для совершения операций по счетам в рамках реализации Постановления коллегии администрации Орловской области от 17.08.2006 г. № 179 «Об утверждении порядка предоставления мер социальной поддержки по обеспечению жильем ветеранов, инвалидов и семей, имеющих детей-инвалидов, на территории Орловской области».
Заказчик: администрация Свердловского района Орловской области.
Адрес заказчика: 303320, Орловская область, п. Змиевка, ул. Ленина, д. 48.
Контактный телефон: (48645) 2-15-49; факс: (48645) 2-24-43.
Адрес электронной почты: sverdlovskr@adm.orel.ru
Предмет муниципального контракта: выбор кредитной организации в целях реализации Постановления коллегии администрации Орловской области от 17.08.2006 г. № 179.
Условия и сроки выполнения: с момента заключения муниципального контракта до выполнения взятых на себя обязательств.
Начальная цена контракта: определяется объемом средств, выделяемых по Постановлению коллегии администрации Орловской области от 17.08.2006 г. № 179.
Критерии оценки заявок: процент, взимаемый за оказываемые услуги;
опыт работы с национальными и региональными проектами.
Место, дата и время проведения аукциона: администрация Свердловского района, кабинет № 12, 1.08.2007 г., 10.00.
Срок, место и порядок предоставления документации об аукционе, официальный сайт: со дня опубликования настоящего извещения в срок до 10.00 1.08.2007 года, любому заинтересованному лицу по заявке, поданной в письменной форме или в форме электронного документа на имя заказчика.
Преференции: ОИ: 0%; УИС: 0%.
Обеспечение заявки: не требуется.
Документация: 0 руб.
Контактное лицо: Соломахина Мария Алексеевна.
Информация об аукционе размещена на сайте в сети Интернет www.adm.orel.ru.

Орловская правда
УЧРЕДИТЕЛИ:
Коллегия Орловской области, Орловский областной Совет народных депутатов, некоммерческое партнерство «Редакция газеты «Орловская правда»».

РЕДАКЦИЯ
Главный редактор А.Н. ТИХОНОВ.
Первый заместитель главного редактора А.И. КОНДАТЕНКО.
Заместитель главного редактора Т.И. ПАВЛОВА.
Заместитель главного редактора — ответственный секретарь В.В. ЧАРПЮ.

ОТДЕЛЫ:
по работе с читателями — 76-35-50;
административной и правовой реформы — 76-13-18;
экономики — 76-43-08;
сельской жизни — 76-18-20;
культуры — 76-15-81;
информационное агентство — 76-48-98;

социальной политики — 47-55-54;
бухгалтерия — 43-56-48;
рекламы — 43-51-72, 76-20-34;
распространения — 47-53-32;
издательство — 76-33-64;
телефон для справок — 47-52-52;
факсы: 47-52-52, 76-20-34.

Редактор номера Анжела САЗОНОВА.
Дежурный ответственный секретарь Игорь ТИНЯКОВ.
Адрес редакции: 302000, ГСП, г. Орел, ул. Брестская, 6.
Электронная почта: orp@rekom.ru
Интернет-версия: www.orp.orel.ru

Газета зарегистрирована Центральным-Черноземным управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Регистрационный номер ПИ № ФС 6-0599. Отпечатана в ОАО «Типография «Труд», 302000, г. Орел, ул. Ленина, 1.

Редакция не несет ответственности за содержание публикуемых материалов. Материалы, публикуемые под рубрикой «Деловая встреча», «Их первых рук», «Позиция», «Позиция первого лица», «Новости бизнеса», печатаются на правах рекламы. За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель. Цена свободная.